

聚餐摔倒受伤 食客讨要赔偿

律师:如遇类似情况最好当场协商解决;如解决不了,要注意存留录音、视频资料等证据

□见习记者 山军伟

26日20时许,王女士和好友一行13人到九都路某火锅店2楼聚餐。不幸的是,王女士去卫生间下台阶时摔倒在地,造成脚踝等处骨折。

事发后,王女士找该火锅店服务员进行协商,但未协商成功。因伤痛难忍,王女士未等饭局结束就匆匆结账,朋友开车将她送至医院。当晚,王女士共花费医疗费1200余元,目前还在后续治疗中。

王女士说,当晚之所以摔倒,是因卫生间的地板太滑所致,且卫生间内没有明显提醒标志。

事发次日,王女士的哥哥前往该火锅店协商解决此事,但对方的态度让他难以接受。对方称,不能确定王女士当晚是在该火锅店内摔倒的。当王女士的哥哥提出查看该火锅店当晚的监控录像时,对方称店内没有监控设备。

火锅店等餐饮场所是否应装监控设备?如果王女士有充足证据证明她当晚就是在该火锅店内摔倒的,该火锅店是否要承担相应责任?

为此,记者拨打“12348”法律服务热线进行咨询。洛阳市法律援助中心值班律师认为,火锅店等餐饮场所是否应装设监控设备,目前我国并未对此作出硬性规定。如王女士能证明自己当晚确实在该火锅店内摔倒的,该火锅店应承担一定责任。

该值班律师称,根据最高人民法院《关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第六条规定:“从事住宿、餐饮、娱乐等经营活动或者其他社会活动的自然人、法人、其他组织,未尽合理限度范围内的安全保障义务致使他人遭受人身损害,赔偿权利人请求其承担相应赔偿责任的,人民法院应予支持。”

王女士在该火锅店就餐,双方实际

形成了一种餐饮合同关系,该火锅店有义务为王女士提供安全、舒适的就餐环境。而王女士如确因该火锅店卫生间地滑而摔倒,该火锅店则“未尽合理限度范围内的安全保障义务”,需要承担相应的赔偿责任。

该值班律师称,由于事发时王女士就此事与该火锅店未协商成功,王女士如需证明自己当晚确实在该火锅店的卫生间摔倒的,可通过搜集多个证据组成证据链的方式来证明,如同行朋友的证词、医院的医嘱、进出火锅店和医院的就诊时间等。

最后,该值班律师提醒广大消费者,去饭店就餐时,如遇到类似情况,最佳解决途径还是当场协商解决;如当场解决不了,则要注意存留录音、视频资料等相关证据。而从维护自身经营安全等角度考虑,火锅店等餐饮场所装设监控设备也有利于为店方保留相关证据。



热线电话:66778866
听民声 集民意 解民难

市民反映

井盖缺损

市民乔女士反映: 中州路与涧东路交叉口西南角有个井盖破损,希望相关部门尽快维修。

市民刘女士反映: 中州路与八一路交叉口西北角的人行道上,有个井盖缺失,存在安全隐患。

市民王女士反映: 九都路与上阳路交叉口东30米路南,中石化加油站附近有一井盖缺失。

设施有瑕

市民马女士反映: 中州路与八一路交叉口西80米路南,一出租车站牌破損,有损市容市貌。

市民孙先生反映: 金谷园路与春晴西路交叉口西南角绿化带内,一处石墩、铁栏杆破損,希望相关部门及时维修。

市民陈先生反映: 滨河南路中和湾小区门前一垃圾箱破損严重,希望有关部门及时修理。

市民徐女士反映: 西工体育场门前九都路南侧一灯箱破損,希望有关部门尽快维修。

环境较差

市民程先生反映: 老城区三复街中段一处下水道堵塞,污水横流,影响环境。

市民窦女士反映: 太康路与长夏路交叉口东150米路南污水外溢,希望有关部门尽快处理。

市民郭先生反映: 市第一职业中等专业学校南边的路上,污水一直往外冒,可能是地下管道破裂了,希望相关部门尽快维修。

市民马女士反映: 西工区体育场路东西两侧的绿化带内,保洁不到位。

(记者 李砾瑾 整理)

10元“电视接收器”能代替机顶盒?

便宜莫贪!警惕骗局

□见习记者 赵夏楠

近日,市民张先生拨打本报热线电话66778866称,他在路边一个摊位上买了个“电视接收器”,回到家接到电视上后,并没有出现商贩所说的频道增多情况。

张先生介绍,25日12时许,他与家人去隋唐城遗址植物园逛完庙会后,在植物园西门附近的人行道上,看到一名30多岁的男子在卖10元一个的“电视接收器”。

请别让浪漫祝福变成安全隐患——

燃放孔明灯 请您悠着点



资料图片

□见习记者 山军伟

漆黑夜空中,盏盏孔明灯随风飘荡,场面温馨浪漫,但这些浪漫的孔明灯却是会飞的“火球”,藏着诸多安全隐患。

28日21时许,张先生经过牡丹广场的短短几分钟时间里,四五盏孔明灯先后升空,每升起一盏,广场上就响起一阵欢呼

声。同时,广场上还有人在放烟花,在烟花的映衬下,孔明灯美丽异常。

虽然场面温馨浪漫,张先生却有些担心:“牡丹广场附近都是高楼,这些孔明灯要是碰到哪栋楼上,会不会发生火灾?”

正在这时,半空中一盏孔明灯突然灭了,黑乎乎的残渣飞快地落到地面上,所幸没有人受伤。

据悉,孔明灯起源于三国时期,年节放灯的习俗,多地早已有之。近年来,节日期间通过燃放孔明灯寄托心愿,已成为不少年轻人的选择。

孔明灯的燃放原理是以固体酒精等燃料为热源,通过加热纸质筒形灯笼内的空气产生浮力,使其升空。孔明灯的火焰温度高达300℃,一般纸张的燃点为130℃,孔明灯可升至千米高空,还可长时间燃烧,一旦风向、风力有所改变,其火焰很容易将外围的灯笼引燃。如肆意放飞,当风力、风向不稳时,极易威胁飞行器、高压供电设备、通信设施、山林以及各类建筑物的安全。

由于燃放孔明灯存在较大安全隐患,我市2009年2月已开始禁止销售、燃放孔明灯。据悉,为预防和减少因燃放烟花爆竹、孔明灯引发的火灾和人员伤亡事故,洛阳市政府曾下发《关于加强元宵节期间孔明灯及烟花爆竹燃放安全管理的通告》,根据相关法规,对禁止燃放烟花爆竹、孔明灯的区域作了明确

规定。

禁止销售、燃放孔明灯的场所和区域有: 城市建成区,文物景点周边,加油加气站、油库、燃气储备站,可燃物资储备仓库,森林防火重点区,机场净空控制区。凡违规生产、销售孔明灯的,工商部门将依法取缔,并没收产品;凡违反规定燃放孔明灯的,公安部门将坚决制止并处罚款,造成火灾的将依法予以行政拘留,构成犯罪的将依法追究刑事责任。

据了解,目前,南京、武汉、珠海、唐山、兰州等数十个城市也都已明令禁止燃放孔明灯。南昌还设置了举报电话,任何单位和个人发现非法生产、销售、燃放孔明灯的,都可举报。重庆、福州等城市则规定在个别重要地点禁放孔明灯。

新闻延伸

2010年2月14日,重庆城市区3个小孩燃放孔明灯,孔明灯升空后,灯内的金属丝触到高压线,导致数千户用户停电,直接经济损失2万多元。

2009年3月23日,受孔明灯影响,海南三亚凤凰国际机场多个航班被迫等待起飞,造成航班延误。

2008年10月1日晚,孔明灯将哈尔滨市江北太阳岛公园内一大片湿地上的干草点燃,过火面积7万平方米。

郑州大学 2012年春本科专科招生

本科专业:

金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、英语、汉语言文学、数学与应用数学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程、水利水电工程、物流管理、人力资源管理等20个专业。

招生对象:报考专升本者须具有大专以上学历。

报名手续、学制:报名时持身份证件、毕业证原件及复印件、5cm照片3张;学制2年半。

毕业待遇:完成规定课程,颁发国家承认学历的本科、专科毕业证书,教育部电子注册。

报名地点:洛阳电大继续教育学院(凯旋东路58号)。

报名时间:即日起至2月25日。

电话:63254916 13698887321

网站:www.lytvu.com

2月22日报名截止